

选择保险

年龄不同侧重也不同

年龄不同选择也不同



意外险是最基本保险

除了从年龄方面进行考虑,投保人在投保时,不妨从保险保障顺序及范围方面入手。对所有人来说,每个人都面临着各式各样的意外风险,而保险最本质的意义就在于转移风险,所以消费者最基本的就是要购买一份意外伤害保险。其次,不妨考虑健康保险产品,主

要包括门诊医疗费用、疾病住院费用等。在此基础上要考虑津贴补助或者补贴金保险,充分解决患病时的日常花费和开支。同时,就是选择重大疾病类保险,可以在罹患大病时,解除后顾之忧。如果投保人经济条件允许,在满足了全面的保险保障的基础上,还可以选择投资型产品,比如像分红险或者投连险。

为自己及家人亲友购买一份商业保险,已逐渐成为广大市民较为普遍的消费计划之一。但消费者投保时究竟该购买什么保险呢?由于年龄的不同、职业的不同,到底哪一种保险是最适合自己的呢?保险专家表示,投保者欲科学规划自己的商业保险时,不妨从年龄、保险保障顺序及范围,以及性别或者特定对象选择。

晚报记者 倪子

对学生、儿童而言,投保学生平安是最实惠、也是保障最全面的保险。它包括意外身故、残疾、意外门诊医疗费用、住院医疗费用,充分满足了各方面的保障,而且价格比较便宜,大多在50~100元之间。在投保了学生平安险的基础上,还可以为学生儿童投保一部分教育金或者婚嫁金保险。在经济条件允许的情况下,还可以购买一些重大疾病保险,年龄越小交费就越少,而且保障时间长。

刚刚毕业进入社会的20~30岁的青年人,由于收入有限或消费支出太多,所能支配的保险费用有限,当务之急是购买一些意外风险保障型和医疗费用补充型的保险。万一发生意外,可以避免在立即失去收入来源的情况下,给家庭增加沉重的负担。随着重大疾病发生的逐步年轻化,也可以开始考虑购买重大疾病保险。

对于30~55岁之间的中年人,由于处在事业的巅峰状态,各项收入相对比较充裕,但是压力也是最大的,既有抚养子女的责任,又有赡养父母的义务,所以作为家庭的支柱,务必要给自己提供一份全面的保险保障。首先要投保一些高额的意外伤害保险和重大疾病保险,避免意外发生,整个家庭陷入危机之中,而造成父母儿女无人无钱照料的状态。随着基本医疗制度的不断完善,可以购买一些补充医疗类的保险,以弥补基本医疗的不足。根据分散投资的原则,还可以购买部分分红型或投连型保险作为长期投资。

最后就是55岁以上的投保人了。这个阶段投保就会有很多限制,投保重大疾病保险的交费就会非常高,可以购买一些定期寿险产品。由于老年人投资渠道的限制,可以选择购买含有一定保障的分红型产品。

根据职业性别灵活选

保险专家称,投保人因为职业性质不同、性别不同,所面临的风险程度也是不一样的。

因此,不妨根据自己的职业、或者性别选择适合自己的保险。

随着社会、工作、生活等各方面压力的越来越多,加之女性生理的特殊性,作为家庭主要经济支柱之一的女性所面临的疾病也可能相对较多。因此,不妨考虑购买相关的女性重疾险,可以保障常见的妇女疾

病等。

此外,经常开车的投保人可以选择像驾乘人员意外伤害保险之类的产品,它是主要针对司机朋友和乘客而设计的风险型产品。同样,像专门为经常出差的“空中飞人”提供的航空险则是为经常乘坐飞机的商务人士提供高额的风险保障。另外,市场还有执法人员意外伤害保险,公安民警定期寿险,等等,可供不同职业的人士进行选择。

相关链接

警惕保险“误区”

购买保险需要细心,以下是较为常见的保险“误区”,希望对广大投保人有所提醒与帮助。

误区1 隐瞒保险标的实情。按照规定,“投保人故意隐瞒事实,不履行如实告知义务的,保险人有权解除保险合同。”

误区2 不细看保险合同条款。有些投保人,对于哪些险种合适,哪些险种不合适,没弄清楚就稀里糊涂投了保。

误区3 保险险种越多越好。一些长期投资的险种,需要十年、几十年的交费,一旦过度就会产生经济承受问题,过几年后再退保,肯定会蒙受经济损失。按需投保,按经济能力投保才是正道。

误区4 出了事故未能及时通知。依据规定,“投保人、被保险人或者受益人知道保险事故发生后,应当及时通知保险人,否则有权可以拒赔”。



大行德广 伴您成长

金钥匙个人住房贷款

贷款金额:

最高贷款金额为所购住房成交价格的80%

贷款期限:

贷款期限最长30年

贷款利率:

有浮动利率、固定利率、混合利率三种利率确定方式可供选择

还款方式:

等额本息法/等额本金法、等比递增法/等比递减法等多种还款方式

“本利丰”人民币理财“三源动力”

发售日期: 2008年9月22日至2008年10月8日

预计收益起计日: 2008年10月10日

到期日: 2009年10月10日

产品期限: 1年

产品购买: 5万元起, 以1万元整数倍递增产品申购

产品特点:

1. 固定收益投资为先, 辅以基金优选
2. “分级靠档”的资产配置策略
3. 依托基金评价系统优选基金, 实现双重专家理财优势
4. 费率设置合理, 有利于投资顾问做强业绩